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Lampiran 26 

Angket Respon Siswa 

  Nama Siswa : 

Berilah penilaian Anda dengan memberikan  tanda centang (   ) pada kolom yang 

sesuai! 

No. Pertanyaan 

                Nilai 

 

  1          2         3          4 

1. 

Saya merasa senang apabila dalam pembelajaran matematika 

menerapkan strategi seperti pada saat pembelajaran materi 

segiempat kemarin. 
    

2. 
Saya sangat senang setelah diberikan pelajaran matematika 

seperti pada saat pembelajaran materi segiempat kemarin. 
    

    

3. 

Saya berminat dan selalu memperhatikan pelajaran 

matematika jika guru menerapkan strategi seperti pada saat 

pembelajaran materi segiempat kemarin. 

    

    

4. 

Pembelajaran matematika sangat mudah dipahami dengan 

menerapkan strategi seperti pada saat pembelajaran materi 

segiempat kemarin. 

    

    

5. 

Dalam setiap pelajaran matematika sebaiknya menerapkan 

strategi seperti pada saat pembelajaran materi segiempat 

kemarin. 

    

    

6. 

Dengan menerapkan strategi seperti pada saat pembelajaran 

materi segiempat kemarin, saya menjadi lebih aktif dalam 

bertanya. 

    

    

7. 

Saya lebih berani untuk bertanya tentang pelajaran 

matematika yang belum saya mengerti pada saat diajar 

dengan menerapkan strategi seperti pada pembelajaran materi 

segiempat kemarin. 

    

    

8. 

Saya lebih bisa berkomunikasi dengan guru dan siswa lain 

apabila dalam pembelajaran matematika menerapkan strategi 

seperti pada saat pembelajaran materi segiempat kemarin. 

    

    

9. 

Dengan menerapkan strategi seperti pada saat  pembelajaran 

materi segiempat kemarin, saya dapat menambah ketrampilan 

dalam belajar matematika. 
  

  
10. 

Saya dapat menyelesaikan tugas berupa LKS yang diberikan 

oleh guru.   

  
11. 

Saya merasa senang dengan perhatian guru pada waktu 

membantu kesulitan dalam pembelajaran matematika. 
    

    

12. 
Saya merasa senang dengan tanggapan guru pada setiap 

pertanyaan dari siswa. 
    

    

13. Saya dapat menyelesaikan soal tes yang diberikan oleh guru. 
  

  Keterangan :  4 = Sangat Setuju 

3 = Setuju 

2 = Kurang Setuju 

1 = Tidak Setuju    
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Lampiran 27    
  

 

          
Data Hasil Respon Siswa Kelas VII MTs. Al Amin Krian  

                  No. 
Nama Siswa 

Indikator Skor 
% Keterangan 

Urut 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Total 

1 Ahmad Ramdan Ardata 3 3 3 2 3 2 3 4 4 3 4 4 3 41 79% Setuju 

2 Alfian Ibnu Rifat 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 39 75% Setuju 

3 Ayu Lestari 4 4 4 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 44 85% Setuju 

4 Danu Harja Kasih Anggoro 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 41 79% Setuju 

5 Dedi Andriyanto 2 2 3 1 3 3 2 3 3 1 3 3 2 31 60% Kurang Setuju 

6 Dewi Anggraeni 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 40 77% Setuju 

7 Dewi Kartika Sari 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 4 3 4 41 79% Setuju 

8 Dona Indahsari 4 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 41 79% Setuju 

9 Eli Fanur Janah 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 3 3 4 39 75% Setuju 

10 Fakhrul Arifin 3 3 3 3 3 3 3 2 4 3 4 4 3 41 79% Setuju 

11 Figo Arrachman 2 2 2 3 1 2 2 3 3 2 3 3 3 31 60% Kurang Setuju 

12 Giofani Ari Wibowo 2 1 2 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 31 60% Kurang Setuju 

13 Henda Kartini 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 42 81% Setuju 

14 Hendrik Purwanto 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 40 77% Setuju 

15 Ilmi Machbubi 3 3 2 1 1 3 2 2 3 2 3 3 3 31 60% Kurang Setuju 

16 Johan Prasetyo Toliul 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 4 3 4 39 75% Setuju 

17 Khofifatul Ma'rufa 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 43 83% Setuju 

18 M. Bahirul Ilmi 3 3 3 3 4 3 3 4 4 2 3 3 2 40 77% Setuju 

19 M. Dimas Fauzi Akbar 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 44 85% Setuju 

20 M. Muhaimin 2 2 3 1 3 3 2 2 3 2 2 3 2 30 58% Kurang Setuju 

21 M. Yusuf 2 2 1 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 31 60% Kurang Setuju 

22 Moch. Ainur Nizar 4 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 41 79% Setuju 

23 Moch. Tomy Alawy 2 2 3 2 3 3 1 2 3 2 2 3 3 31 60% Kurang Setuju 

24 Mochammad Erik 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 43 83% Setuju 

25 Mochammad Sobirin 2 2 2 1 2 3 3 3 3 2 3 3 2 31 60% Kurang Setuju 

26 Mohammad Adam Adi 3 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 35 67% Setuju 

27 Mokhammad Andiwayudi 2 2 1 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 31 60% Kurang Setuju 

28 Muchammad Jainal Abidin 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 39 75% Setuju 

29 Muchammad Misbahur  4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 42 81% Setuju 

30 Muhammad Bagus Zainal 2 2 2 2 3 4 2 1 3 2 2 3 3 31 60% Kurang Setuju 

31 Muhammad Rozikul Rossa 4 4 3 3 2 3 3 2 3 4 3 3 3 40 77% Setuju 

32 Nabela Ayu Rohmania 4 4 4 3 3 3 2 3 4 4 3 3 4 44 85% Setuju 

33 Natasya Eka Anggraini 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 43 83% Setuju 

34 Niken Nur Anggraeni 4 4 3 3 3 3 2 3 3 4 4 3 4 43 83% Setuju 

35 Nur Fitriya Puteri Rahayu 3 4 4 3 4 2 3 3 3 3 3 3 4 42 81% Setuju 
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36 Prasetiya Ningsih 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 41 79% Setuju 

37 Riski Saputra 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 4 40 77% Setuju 

38 Rohmatul Isnaini 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 4 40 77% Setuju 

39 Rosidah 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 40 77% Setuju 

40 Shania Dwi Yuliani 3 3 4 3 2 3 3 3 2 4 4 3 3 40 77% Setuju 

41 Siska Nur Setiawan 3 3 2 3 4 3 3 2 3 4 3 3 3 39 75% Setuju 

Jumlah 126 125 118 113 117 118 108 113 126 119 133 128 132 1576     

Rata-Rata 3,07 3,05 2,88 2,76 2,85 2,88 2,63 2,76 3,07 2,90 3,24 3,12 3,22 38,44     

 


